

В ТЕАТРЕ ЧЕРНОМОРСКОГО ФЛОТА

Нынешний сезон для театра Черноморского флота необычный. В марте 1962 года исполнится 30 лет со дня его основания. Вся деятельность коллектива театра — творческая и общественная — подчинена сейчас одному — достойно подойти к юбилею.

На днях состоялась премьера нового спектакля «Дикарка». Взяв к постановке пьесу, созданную А. Н. Островским и Н. Я. Соловьевым, театр решил познакомить севастопольцев с редко идущим на сцене произведением русской классической драматургии.

Заглавную роль в спектакле исполняют две актрисы. Одну — Л. Тарасову зрители знают по многим спектаклям, а другую — А. Шквярю увидят впервые.

В спектакле заняты артисты — И. Вишнеvский и Г. Савиннова, Л. Шубо и Д. Лазарев, Н. Дианнина и А. Соко-

лова, В. Громов и Р. Бондарь, П. Климухин и Е. Пандул.

Поставил спектакль режиссер — заслуженный деятель искусств Кабардино-Балкарской АССР Г. В. Монсеев. Художник — И. Ф. Костров.

В ближайшее время севастопольцы познакомятся с еще одной работой театра — «Последними рубежами» Ю. Черпурина. В пьесе показана высокая культура и большеvистская закалка советских бойцов и офицеров, их гуманность и справедливость. Вместе с тем развенчивается лицемерие и ханжество амери-

канских генералов, которые уже в день Победы думали о новых союзниках, заключали сделки с гитлеровцами.

Постановочный коллектив под руководством режиссера Ю. И. Книжникова с большим подъемом работает над этим спектаклем. Производственные мастерские театра приступили к изготовлению художественного оформления (художник — заслуженный артист УССР С. Н. Архангельский).

Не забыл коллектив театра и о маленьких зрителях. В дни новогодних каникул им будет показан спектакль «Светящийся камень» — приключенческая сказка Льва Устинова.

В ней говорится об упорстве в достижении цели, патриотизме советских ребят, длинной дружбе и товариществе, стремлении к большой мечте. В спектакле юные зрители увидят знакомого им по книге Арсеньева Дерсу Узала, встретят говорящих Дятла и Зайца.

Ставит детский спектакль артистка театра Л. Тарасова.

художественное оформление осуществляет заслуженный артист УССР С. Н. Архангельский. Музыка к спектаклю написал артист М. Кондрашов, текст песен — артист Б. Эскин.

Много внимания уделяет коллектив театра шефской работе. Регулярно проводятся концерты, встречи с участниками самодеятельности, спектакли.

Так, недавно тепло прошла встреча со зрителями участников спектакля «Девушка с веснушками» — заслуженного артиста УССР В. А. Красильникова, артистов — Л. Шаповаловой, В. Гужвы, В. Вишнеvецкой, А. Васильева и А. Шумаевой.

Моряки горячо благодарили артистов за хороший спектакль, постановочный коллектив награжден грамотой.

В нынешнем сезоне — это уже шестой шефский спектакль, показанный морякам.

Г. ОРЛОВА.